

疫

情

控

提

供

法

治

企事业单位复工复产疫情防控措施指南

为指导落实好新冠肺炎疫情防控各项 工作要求,推动企事业单位稳步有序复工 复产,特制定本指南。

一、加强员工健康监测

(一)做好员工健康管理。各单位要切实掌握员工流动情况,按照当地要求分区分类进行健康管理,对来自疫情严重地区的人员实行居家或集中隔离医学观察。对处在隔离期间和入住集体宿舍的员工,应每日进行2次体温检测。及时掌握缺勤人员健康状况。

(二)实行健康状况报告。各单位要设立可疑症状报告电话,员工出现发热、呼吸道症状时,要及时向本单位如实报告。要每天汇总员工健康状况,向当地疾控部门报告,发现异常情况及时报告并采取相应的防控措施。

二、做好工作场所防控

(三)加强进出人员登记管理。各单位要指派专人对进出单位和宿舍的所有通道进行严格管理。使用指纹考勤机的单位应暂时停用,改用其他方式对进出人员进行登记。员工每次进入单位或厂区时,应在入口处检测体温,体温正常方可进入。要尽量减少非本单位人员进入,确因工作需要的,应检测体温,并询问来源地、工作单位、接触疫情发生地区人员等情况,符合要

求方可进力

(四)保持工作场所通风换气。各单位 在条件允许情况下首选自然通风,如室温 因通风有所降低,应提醒工作人员适当加 衣保暖。如使用空调,应当确保供风安全 充足,所有排风直接排到室外,不使用空调 时应当关闭回风通道。

(五)保障洗手等设施正常运行。工作场所应设置洗手设备,洗手、喷淋设施应保持正常运行。如无洗手设备,应配备免洗

(六)做好工作和生活场所清洁消毒。 工作场所、食堂、电梯、卫生间、洗手池、通 勤工具等公共区域及相关物品,应由专人 负责定期消毒。电梯按钮、门把手等频繁 接触部位应适当增加消毒次数。

(七)减少员工聚集和集体活动。引导员工在使用通道、电梯、楼梯、吸烟区时有序排队,保持适当间距,吸烟时不与他人交谈。减少召开会议,需要开的会议要缩短时间、控制规模,保持会议室空气流通,提倡召开视频或电话会议。员工集体宿舍原则上每间不超过6人,人均不少于2.5平方米。根据实际情况可采取错时上下班、弹性工作制或居家办公方式。

(八)加强员工集体用餐管理。适当延 长食堂供餐时间,实行错峰就餐,有条件时 使用餐盒、分散用餐。要加强循环使用餐 具清洁消毒,不具备消毒条件的要使用一 次性餐具。员工用餐时应避免面对面就 坐,不与他人交谈。

(九)做好医务服务。设立医务室的单位要调配必要的药物和防护物资,配合疾控部门规范开展隔离观察与追踪管理。未设立医务室的单位应当就近与医疗机构建立联系,确保员工及时得到救治或医疗服务。关心关爱员工心理健康,及时疏解心理压力。

(十)规范垃圾收集处理。在公共区域 设置口罩专用回收箱,加强垃圾箱清洁,定 期进行消毒处理。加强垃圾分类管理,及 时收集并清运。

三、指导员工个人防护

(十一)强化防控宣传教育。采用多种 形式加强复工复产后疫情防治知识科普宣 传,使员工充分了解防治知识、掌握防护要 点、增强防护意识、支持配合防控工作。

(十二)落实个人防护要求。员工要减少不必要外出,避免去人群聚集尤其是空气流动性差的场所。在人员密集场所应按照《不同人群预防新型冠状病毒感染口罩选择和使用技术指引》要求,正确佩戴口罩等防护用品。养成勤洗手习惯,打喷嚏或咳嗽时要用纸巾、手绢、衣袖等遮挡,倡导合理膳

食、适量运动、规律作息等健康生活方式。

四、做好异常情况处置

(十三)明确单位防控责任。各单位主要负责人是疫情防控第一责任人,要建立单位内部疫情防控组织体系,明确疫情防控应急措施和处置流程,把防控责任落实到部门和个人。

(十四)设立隔离观察区域。当员工出现可疑症状时,及时到该区域进行暂时隔离,并报告当地疾控部门,按照相关规范要求安排员工就近就医。

(十五)封闭相关区域并进行消毒。发现可疑症状员工后,立即隔离其工作岗位和宿舍,并根据医学观察情况进一步封闭其所在的办公室、车间等办公单元以及员工宿舍楼等生活场所,严禁无关人员进入,同时在专业人员指导下对其活动场所及使用物品进行消毒。配合有关方面做好密切接触者防控措施。

(十六)做好发现病例后的应对处置。已发现病例的单位,要实施内防扩散、外防输出的防控策略,加强病例流行病学调查、密切接触者追踪管理、疫点消毒等工作。疫情播散的单位,要实施内防蔓延、外防输出的防控策略,根据疫情严重程度,暂时关闭工作场所,待疫情得到控制后再恢复生产。

(新华社北京2月22日电)

国务院联防联控机制印发《企事业单位复工复产疫情防控措施指南》

(上接1版)在人员密集场所应按照《不同人群预防新型冠状病毒感染口罩选择和使用技术指引》要求,正确佩戴口罩等防护用品。

指南强调,各单位要明确防控责任,做好异常情况处置。各单位主要负责人是疫情防控第一责任人,要明确疫情防控应急措施和处置流程。设立隔离观察区域,当员工出现可疑症状时,及时到该区域进行暂时隔离,并报告当地疾控部门,按照相关规范要求安排员工就近就医。发现可疑症状员工后,要立即隔离其工作岗位和宿舍,并根据

车间等办公单元以及员工宿舍楼等生活场所,同时在专业人员指导下对其活动场所及使用物品进行消毒。做好发现病例后的应对处置,已发现病例的单位,要实施内防扩散、外防输出的防控策略,加强病例流行病学调查、密切接触者追踪管理、疫点消毒等工作;疫情播散的单位,要实施内防蔓延、外防输出的防控策略,根据疫情严重程度,暂时关闭工作场所,待疫情得到控制后再恢复生产。

2020年企业职工基本养老保险基金中央调剂比例提高到4%

新华社北京2月22日电(记者 王优 玲)人力资源社会保障部、财政部、税务总局 日前印发《关于阶段性减免企业社会保险费 的通知》,明确阶段性减免企业基本养老保 险、失业保险、工伤保险单位缴费部分。同 时,2020年企业职工基本养老保险基金中央 调剂比例提高到4%,加大对困难地区的支持 力度。

通知明确,自2020年2月起,除湖北省以外的各省份可免征中小微企业三项社会保险单位缴费部分,免征期限不超过5个月;对大型企业等其他参保单位(不含机关事业单位)三项社会保险单位缴费部分可减

半征收,减征期限不超过3个月。湖北省可免征各类参保单位(不含机关事业单位)三项社会保险单位缴费部分,免证期限不超过5个月。受疫情影响生产经营出现严重困难的企业,可申请缓缴社会保险费,缓缴期限原则上不超过6个月,缓缴期间免收滞纳金。各省根据有关规定结合本省实际确定减免企业对象。

通知强调,为确保参保人员社会保险权益不受影响,企业要依法代扣代缴职工个人缴费,社保经办机构要做好个人权益记录工作。各省级政府要切实承担主体责任,确保各项社会保险待遇按时足额支付。

凝聚抗击疫情的强大正能量

(上接1版)《战"疫"先锋》《抗"疫"一线群 英谱》等专栏。吕梁日报社新媒体也从1 月26日起每天第一时间发布当日疫情速 报,转发人民网、新华网、山西日报等主流 媒体新闻,推送全市各级各部门联防联控 的措施成效,截至2月21日,吕梁日报共 刊发新闻942条,新媒体转发各类防控疫 情新闻信息5424条,新闻网转发各类防控 疫情新闻1807条,并不断创新报道方式, 新媒体自创H5、小视频等作品57条,一系 列报道为打赢疫情防控阻击战提供了有 力的舆论支持。

吕梁广播电视台在《吕梁新闻》《第一民生》《直通县市区》三档电视节目和《直播吕梁》《整点资讯》《直播大交通》三档广播节目,第一时间组织报道,开设近十个栏目,"两微一端两窗口"各新媒体平台同步跟进,全面报道我市疫情防控的积极行动和感人故事。从1月25日至2月21日,吕梁广播电视台在传统媒体发布疫情报道 10685条,新媒体发布 4020条,累计14705条。

市新闻中心充分利用"一网两微两号"新媒体平台,分组按早、中、晚三批次发布疫情防控信息,从1月25日至2月21日,累计发布各类疫情防控信息和稿件7111条,仅2月21日,发布微信公众号10条,发布新浪微博70条,发布今日头条93条,吕梁网发布171条,发布澎湃号93条,发布科普知识解读30条。

从党委、政府的部署,到一线防控的直击;从每天疫情最新信息的动态发布,到澄清不实的谣言;从公众关切问题的解读,到一线科学通俗的科普……我市宣传部门依据自身特点,向全市人民传递着战胜疫情的信心和决心,生动讲述吕梁防疫抗疫一线的感人故事,展现吕梁干群团结一心、同舟共济的精神风貌,凝聚起了众志成城抗击疫情的强大力量。

"疫"险愈勇 争当战"疫"宣传 "逆行者"

2月15日上午10点,山西省汾阳医院收治的31岁男性新冠肺炎患者走出传染病区大门。至此,我市已经确诊的6例新冠肺炎患者全部治愈出院。在现场,迎接患者和医生走出大楼的,是早早等候着的新闻记者,他们用文字与镜头,记录下这具有纪念意义的时刻。

随后,这一振奋人心的消息通过吕梁日报、吕梁电视台和吕梁新闻中心的各种传播平台传向吕梁的四面八方和全省、全

国各地。 新闻工作者逆行而上,临危不惧,挺身 而出,他们手拿摄像机、照相机、纸笔、电 脑,戴着口罩,奔走在全市各城市街道、偏 远乡村、基层医院和疫情防控卡点等抗 "疫"一线,采访报道了一个个可歌可泣的 感人故事,讴歌了我市万千党员干部冲锋 在前、顽强作战的奉献精神,对吕梁的疫情 防控工作进行了全媒体、全景式、立体化报 道,充分展示了吕梁党员干部群众坚决守 好"吕梁阵地"的决心和信心。

疫情来得突然, 所以更需担当。在吕 梁日报社,记者李雅萍、付永文、阮兴 时、王涛、刘少伟等20多名记者用自己手 中的笔,将各级党组织在防控疫情中发挥 战斗堡垒和先锋模范作用、一线医务人 员、基层干部、公安民警身上发生的真实 故事进行记录,并和驰援湖北的医护人员 密切联系撰写跟踪报道《"白衣天使"到"白 衣战士"的淬炼》《战"疫",正式开始》《坚决 守好疫情防控的"吕梁阵地"》《我市首例新 型冠状病毒感染的肺炎患者治愈出院》《驰 援湖北的你,是我们最深的牵挂》《窗口"不 见面"审批"上高速"》《始终奋战在疫情防 控最前沿》《紧盯"双返"高峰 守好"双防" 底线》《战"疫"》《抗"疫"一线勇担当》《我市 全部六例新冠肺炎确诊患者治愈出院》等 600多篇报道,将"逆行天使"的行动呈现给 广大读者;编辑人员也在正月初二全部投 人一线,李刚、张文慧、闫广明、孙健芳、李 牧、李够梅、杜小燕等版面主任与编辑30多 人通宵达旦进行编稿、组版,照排中心、 印刷厂工人加班排版、印刷,按时出版; 新闻网、新媒体编辑高晓强、王耀24小时 待命, 只为在第一时间公布每一个疫情信 息,只为在第一时间转发推送每一条防控

在吕梁广播电视台,40多名记者和主持人冲向疫情防控一线采访,10多名记者进人山西省汾阳医院、市人民医院、市疾控中心、离石区隔离观察场所采访。贺珮轩、朱旭青等记者冒着被感染的风险,连续多日深入隔离病区、流调一线采访,拍摄到了战"疫"最前线医护人员、流调人员与死神较量、与病毒作战的珍贵感人镜头,白星星、康瑞峰、刘东吴等记者深入机场、高速路口、农贸市场等进行了大量采访和报道。后期制作团队夜以继日,加班加点,采到悉公

制播发一线新闻。
各县(市、区)新闻工作者也都在疫情前线冲锋陷阵,在为全市抗击疫情提供了珍贵资料的同时,也让群众第一时间看到了中央、省委、市委的防治决策与防治措施,让群众迅速了解防疫信息、防疫知识,提升防控意识。兴县、孝义、汾阳、石楼融媒体记者靠前采访,岚县、方山、离石、柳林的新闻人积极投身抗疫第一线。"在抗击疫情的战场上,每个新闻工作者都应该是'战地记者',我们要尽最大可能把信息传播到每一个角落,传播给每一个家庭,增加群众的知晓度,为阻击疫情凝聚传播正能量。"交城

县委宣传部新闻科科长任红生这样说。 铁肩担重任,丹心铸忠诚。越是艰险 的时候,越要在现场;越是关键的时刻,越 要冲在前,这是新闻人的职责和使命。一个个奔波忙碌的身影,一篇篇充满热情的报道,吕梁日报社、吕梁广播电视台、市新闻中心130多名新闻人离家的背影,成为这个特殊的春节里,最为生动的注脚。吕梁日报社两位记者在疫情期间第一时间提交了人党申请书,向党组织表达坚决打赢疫情防控阻击战的信心和决心,他们用另一种"逆行"姿态践行着对祖国的热爱,对家的依恋,对党和人民的感情,他们愈战愈勇!

"看到媒体发布的信息,我们心里就踏实多了""只需翻翻手机,就能第一时间掌握吕梁的疫情动态""面对疫情,你们陪伴着白衣'逆行者'一起逆行,为我市新闻工作者点赞"……网友们一句句的肯定,一个个的点赞,给了吕梁新闻人最大的鼓舞肯定,也为整个疫情防控大局营造出良好的舆论氛围。

群策群力 谱写战"疫"宣传"大 合唱"

"这些视频拍得好,用咱们吕梁各地的方言和老百姓喜欢的形式讲清了疫情防控的知识,一听就懂!"吕梁日报社新媒体出品的短视频《记者新春走基层之防控疫情》,用老百姓自编自演的快板、顺口溜等形式宣传防控疫情以及科学防护知识,受到了广大读者的称赞。

为将抗疫科学知识传送到干家万户, 我市以市委宣传部牵头, 市文联、歌舞剧 院、市群艺馆等多部门联动,组织全市广 大文艺工作者,不出家门搞创作、以文战 "疫"聚人心, 汇聚力量, 谱写出一曲战 "疫"宣传的大合唱。市歌舞剧院推出了 数来宝《携手抗疫情》、诗朗诵《驱散阴 霾,春和景明》;市晋剧院、青年晋剧院 推出了戏歌《天使出征》; 市民间艺术团 推出了歌曲《你的泪花,你的秀发》《祖 国恋》等优秀文艺作品。市文联通过"吕 梁市文学艺术界"微信公众号,已开展19 期"凝心聚力,抗击疫情——吕梁市文艺 工作者在行动"主题文艺创作活动,在微 信平台推出书法、美术、诗词、剪纸、音 乐、曲艺、摄影等抗击疫情主题文艺作品 255件。吕梁日报文艺副刊推出了《吕梁 战"疫"——我市文艺工作者以笔战 "疫", 文援"疫"线》等专刊。吕梁广播 电视台《第一民生》制作播出了抗击疫情 歌曲短视频《阻击疫情,吕梁在行动》, 并对抗击疫情优秀文艺作品进行了宣传推 广。市群众艺术馆、市美术馆通过"吕梁 群众文化"微信公众号,开展了3期"众 志成城, 共克时艰, 抗击疫情——吕梁艺 术家在行动"专题创作活动,推出美术作 品22件、书法作品30件、剪纸作品32 件。各县(市、区)也纷纷行动,制作了 柳林三弦书《众志成城抗疫情》、石楼三 弦书《全民动员抗疫情》、临县三弦书《众志成城战疫情》、孝义《一群人,守护一座城》、文水方言版《战疫情》等疫情防控宣传微视频570个,生动展示了全市上下抗击疫情一线的鲜活故事,构筑起一道独具吕梁特色的文艺宣传防线。

同时,不断创新社会宣传载体,丰富 宣传内容。在全市社区、行政村, 市直单 位共张挂疫情防控宣传挂图3503套;在公 共场所、交通枢纽,利用户外大屏、楼宇 电视等张挂标语77000余条。从2月7日 起,全市16处地标建筑、368块电子屏点 亮"武汉加油!中国加油!"字样。市委 宣传部还协同中国移动吕梁分公司, 在全 省首家制作设置了公益视频彩铃,视频彩 铃内容包括科普知识等内容,覆盖全市79 万中国移动安卓系统用户。印制了40万份 倡议书,在全市公共场所、交通枢纽等地 发放。市委宣传部、市文明办撰写的《告 全体市民书》向全市人民推送。我市疫情 防控社会宣传无论从宣传手段、宣传产品 还是宣传声势,丰富性和集中度都提升到 了新高度, 充分发挥了聚民心、暖人心、 强信心的作用。

相关资讯、新闻铺天盖地,伪科学、谣言也掺杂其中,真真假假,让人难以辨别。为更好维护我市疫情防控期间网上意识形态安全,及时消除不良社会影响,市网信办进一步加强了舆情监测管控,严格落实全天24小时舆情监测,及时对监测发现的不实舆情信息实施管控。"及时监控及时辟谣,这下我们就明白了怎么回事,放心多了!"一位市民高兴地说。

上下同欲者胜,同舟共济者赢。疫情防控期间,全市宣传战线涌现出一批亮点工作:市委宣传部建立的新闻线索报送机制受到省委宣传部表扬;新闻宣传质量效果数量排在全省前列;我市成为全省首家采用视频彩铃进行宣传的城市,市委宣传部还专门出台政策对疫情防控宣传工作中的优秀个人和优秀作品进行奖励。2月12日,市委常委、宣传部长任忠来到吕梁日报社、吕梁广播电视台慰问新闻工作者,分别送去10万元慰问金。

"当前,疫情防控已经到了关键阶段, 我们一定要提升政治素养,增强政治意识, 贯彻落实好习近平总书记关于做好疫情防 控期间舆论宣传工作的重要指示精神,加 大宣传力度、创新宣传手段,多挖掘疫情防 控一线涌现出来的弘扬吕梁精神先进人 物、典型事迹和好的经验做法,为鼓舞人 心、凝聚士气贡献力量。"市委常委、宣传部 长任忠说。

不负韶华勇担当,只争朝夕战疫情。全市新闻宣传文化战线的党员干部、新闻舆论及文艺工作者,在市委、市政府的领导和安排部署下,继续加大防控疫情的宣传舆论工作力度,进一步强信心、暖人心、聚民心,为抗击疫情、企业复工复产、脱贫攻坚等方面汇聚新闻力量,提供舆论支撑,向党和人民交出一份满意的吕梁抗"疫"宣传答卷!

人民日报评论员文章

疫情防控越是到最吃劲的时候,越要坚持依法防控,在法治轨道上统筹推进各项防控工作,保障疫情防控工作顺利开展。

新冠肺炎疫情发生以来,习近平总书记高度重视依法防控,强调要在党中央集中统一领导下,始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,从立法、执法、司法、守法各环节发力,全面提高依法防控、依法治理能力,为疫情防控工作提供有力法治保障。

做好疫情防控工作,直接关系人民生命 安全和身体健康,直接关系经济社会大局稳 定,也事关我国对外开放。我国是法治国家, 疫情防控必须在法治轨道上进行。面对来势 凶猛的疫情,各地区各部门认真贯彻习近平 总书记重要指示和党中央决策部署,加强依 法防控。中央全面依法治国委员会第三次会 议审议通过了《关于依法防控新型冠状病毒 感染肺炎疫情、切实保障人民群众生命健康 安全的意见》,对依法防控疫情提出明确要 求。"两高"、两部联合印发《关于依法惩治妨 害新型冠状病毒感染肺炎疫情防控违法犯罪 的意见》,提出要准确适用法律,依法严惩妨 害疫情防控的各类违法犯罪。各地依照传染 病防治法全力维护防疫秩序,果断处置殴打 伤害医务人员、扰乱医疗救治秩序的行为,依 法严厉打击利用疫情哄抬物价、囤积居奇、趁 火打劫、造谣滋事等扰乱社会秩序的行为,严 厉打击制售假劣药品、医疗器械、医用卫生材 料等行为,坚决依法打击各类违法犯罪,有力 保障疫情防控工作开展,有力维护正常经济

现在,疫情防控正处在最吃劲的关键阶段,坚持依法防控至关重要。必须强化法治理念、增强法治意识,全面提高依法防控、依法治理能力,为疫情防控筑牢法治堤坝。各级党委和政府要全面依法履行职责,在法治轨道上统筹推进各项防控工作,严格执行疫情防控和应急处置法律法规,严格执行传染

病防治法及其实施条例、野生动物保护法、动物防疫法、突发公共卫生事件应急条例等法律法规,依法实施疫情防控及应急处理措施,加大对危害疫情防控行为执法司法力度,加强治安管理、市场监管等执法工作。各级领导干部要依法办事,提高运用法治思组和法治方式开展疫情防控工作的能力,实施各项防控措施必须符合法治精神,符合法律法规,做到严格规范公正文明执法,让法治成为疫情防控中的基本共识和行为准则。要坚决维护人民群众合法权益,密切关注、及时化解各种苗头性问题,组织基层开展疫情防控普法宣传,引导广大人民群众增强法治意识,依法支持和配合疫情防控工作。同时要强化疫情防控法律服务,加强疫情期间矛盾纠纷化解,为困难群众提供有效法律援助。要科学认识疫情形势,实事求是做好防控工作,不能层层加码、一刀切,不能擅自升级管控措施,不搞简单化一关了之、一停了之,对防控工作中的偏颇、极端做法要及时纠正,尽可能减少对群众生产生活的影响。

这次疫情是对我国治理体系和能力的一次大考,我们一定要总结经验、汲取教训,针对这次疫情应对中暴露出来的短板和不足,健全国家应急管理体系,提高处理急难险重任务能力,完善疫情防控相关立法,构建系统完备、科学规范、运行有效的疫情防控法律体系。一个善于从灾难中总结经验和教训、汲取智慧和力量的民族,必将变得更加坚强、更加不可战胜;她在灾难中失去的,必将在自己的进步中获得补偿。

防控一线党旗红

(上接1版)青龙村支部、庙湾村 支部都在各劝返点利用小喇叭反 复进行防控宣传。

在排查环节,全镇利用网格管理区块进行了两轮地毯式调查,做到了一户一落,一人不漏。全镇各行政村党支部和自然村党小组充分发挥党的领导优势和组织优势,在这场不见硝烟的战役中,彰显出前所未有的号召力、战

党员干部冲锋在前,奋 斗一线,成为攻坚新冠肺炎 疫情的中流砥柱

党建统领是柳林镇的强项工作,是攻坚克难的制胜法宝。在 大疫当前,柳林镇党员干部勇于 担当、善于作为。

全镇各劝返点都设起党员先 锋岗,各检查站都树有党员先锋 队的旗子,党员干部、村民代表, 严防死守,认真劝返,守卫着群众 的生命健康安全。在全镇71名重 点户防控、"五包一"机制中,就有 4人是党员干部。他们不怕危险, 不怕受累,对重点户一天24小时 进行守护、监测和服务。在两轮 大排查中党员组成小分队,不分 白天和黑夜,在3万多住户居民家 挨个进行登记调查。贺昌村党员 杨牛星将自己做生意攒下的1万 元钱主动交给村委,用于全村抗 击疫情。贺昌村在北京打工的党 员薛建峰主动要求加入全村党员 抗疫先锋队,每天坚持守在一线, 同时通过自己协调,购买 N95口 罩和消毒液,捐给村委,用于全村 抗击疫情。贺昌村在北京打工的 党员薛建峰主动要求加入全村党 员抗疫先锋队,每天坚持守在一 线,同时通过协调,购买N95口罩 和消毒液,用于全村抗疫。全镇 党员1416名中,就有893名党员

参加抗疫。

在柳林镇上下同心抗疫斗争中,党员干部冲锋在前,日夜作战,构建起全镇抗疫一线最美的风景线。

广大群众密切配合,群 防群控,筑就阻断疫情蔓延 的铜墙铁壁

这次疫情抗击是一场人民战争,群众主动参与、自觉配合至关重要。群众居家隔离、防止人际感染是这次疫情防控的最好路径。由此,镇党委、政府和各村支部,以"居家就是战斗、守家就是贡献"口号宣传教育群众,以"堵流劝返、群防群控"的动员令来组织群众,让干部群众合力攻坚。广大群众在疫情防控中也表现出了诸多让人感动的行为

感动的行为。 贺昌村村民康锦生自觉动员 全家4人顶着严寒,义务把守在西 十二米街南口,防控人流。全镇城 区各村各社区居民自愿组成小组,守护住自家门口。抗疫期间,全镇 也有10多宗丧事,党员干部得知 后主动上门劝说,群众也非常理解 配合,都在48小时内由自家人悄 悄地自行料理完丧事。全镇各村、 社区共设立劝返点146个,共调集 1400余名人员进行把守劝返,对 行人进行登记、测温和查实。

在这次抗击斗争中,群众以 其自觉的行动默默地支持着抗疫 斗争,以其守家隔离、听从指挥、 自觉防控的信念来筑起阻断疫情 蔓延的"铜墙铁壁"。截至目前, 柳林镇没有发生一例新冠肺炎发 病症状。

疫情还在持续,抗疫仍在进行。柳林镇党委、政府正带领全镇九万余名干部群众,以"疫情不止、抗疫不停、不获全胜、决不收兵"的决心和信心,团结一心,众志成城,坚决打赢这场抗疫阻击战。

地址: 吕梁市离石区八一街 10号 邮编: 033000 排版: 吕梁日报社激光照排中心 印刷: 吕梁市印刷厂 广告刊登热线: 0358—8224975 全年订价: 396元